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PROCESADORES DE LENGUAJES

Segundo Ciclo de Ingeniería Informática.-

Hoja de ejercicios número 1.

1.- Realizar una programa LEX que formatee un texto sin caracteres de final de línea intermedios a 40 caracteres máximo por línea. Esto significa que el texto de salida constará de una o más líneas, cada una de las cuales tendrá como máximo 40 caracteres. En este sentido, se considera que una palabra contiene un número arbitrario de caracteres del alfabeto de la máquina, así como dígitos decimales; dicha palabra puede comenzar por una apertura de paréntesis y debe terminar con uno o más espacios en blanco. Ocasionalmente, antes de estos espacios en blanco pueden aparecer los siguientes signos de puntuación:  , . ; ? : ).   Nota: recuérdese que LEX considera a los siguientes signos de puntuación como operadores:   “ \ [ ? ^ - ? . * + | ( ) $ / { } % < >

2.- Diseñar un programa en lex que elimine los caracteres blancos del  final de cada linea del texto de entrada  y reduzca a un blanco cualquier  grupo de blancos del interior o del principio de cada linea. (Se entiende por blanco el espacio en blanco y el caracter de tabulacion). Ejemplo:


 Este      es    un texto        <EOL>

    

con varios        blancos         <EOL> 

   

 <EOF>

 Este es un texto<EOL>

 con varios blancos<EOL>

3.- Compilar y ejecutar el siguiente programa lex con la entrada   que se indica:

  
  %%

  
  can
printf("perro");

    un fidalgo con un can  canta en el amanecer;

    el can aulla a su vez.

    can y hombre, hombre y can,

    pecan a mi parecer   pues lo hacen bastante mal

Modificar el programa de forma que cambie solamente los "canes" que    parece razonable que modifique.

4.- Elaborar un programa en lex que cuente el numero de palabras del texto  de entrada que contengan alguna vez la letra w. 

5.-  Elaborar un programa en lex que de forma a un texto fuente justificando  las lineas a una longitud (L) dada como parámetro, de manera que si una   línea es mas larga que L, se pasen las ultimas palabras a la siguiente línea ajustando los espacios, y si es mas corta, se añadan espacios hasta completar L, pero de forma que la linea acabe con una palabra y  no con un espacio (salvo que la linea contenga una sola palabra). Si alguna palabra es mas larga que L, se permitira que la linea sea mas larga. Por ejemplo si L=11 y la entrada es: "Nabucodonosorcito tiene    mucha sed”, la salida seria:

    Nabucodonosorcito

    tiene mucha

    sed
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